Olsztyn, dnia 04.08.2016 r.
Znak: WO-IV.272.16.2016
Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie termomodernizacji budynku Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie.
WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: prosimy Zamawiającego o zamieszczenie przedmiarów w wersji edytowalnej .ath. Pozwoli to zdecydowanie sprawniej przygotować ofertę związaną z przedmiotowym zamówieniem,
odpowiedź: zamawiający informuje, iż nie posiada przedmiarów robót zapisanych we wskazanym formacie, a jedynie w formacie, który został udostępniony na stronie internetowej zamawiającego,
2) pytanie nr 2: zgodnie z Ustawą Prawo Zamówień Publicznych, rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 26 października 2010r oraz z wydanym przez Urząd Zamówień Publicznych „Komentarzem do ustawy Prawo Zamówień Publicznych” pod redakcją Tomasza Czajkowskiego (wyd. III z 2007r.) w odniesieniu do art. 96 zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o ujawnienie wartości szacunkowej netto na w/w zadanie,
odpowiedź: zamawiający na tym etapie nie ujawni szacunkowej wartości zamówienia. Wzór protokołu postępowania w trybie przetargu nieograniczonego wskazuje, iż wartość zamówienia może zostać wskazana przez zamawiającego po otwarciu ofert. Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
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